



Gmina Świeszyno
Świeszyno 71, 76-024 Świeszyno, powiat koszaliński

tel. 94 316-01-20
fax 94-316-14-91
www.swieszyno.pl
gmina@swieszyno.pl
NIP: 499-05-21-087

ZP.271.15.1.2021.

Świeszyno, dnia 31 sierpnia 2021 r.

Odpowiedzi na pytania do SWZ nr 1

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie podstawowym na zadanie pn.:
„Budowa oświetlenia drogowego w miejscowości Konikowo- etap I”.

Zamawiający - Gmina Świeszyno działając na podstawie art 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 – Prawo zamówień publicznych udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie 1.

Zakres prac dla powyższego postępowania obejmuje między innymi budowę 15 słupów od słupa 311-301 i 104-101 ?

Odpowiedź:

Zakres opracowania podano na załączniku nr 1A do SWZ i obejmuje do wykonania słupy 101, 102, 103, 104, 301, 302, 303, 304, 305, 306, 308, 309, 310, 311, 312 - łącznie 15 szt.

Pytanie 2.

Proszę o informację o długości kabla YAKXS 4x25mm- ponieważ jest rozbieżność długość kabla uwzględnionego w przedmiarze względem schematu oraz opisu.

Zamawiający informuje, że do wyceny należy przyjąć długość kabla YAKXS 4x25mm zgodnie z przedmiarem (w długości kabla ujęto zapasy kabla przy słupach oraz odcinki kabla ułożone w słupie).

Schemat zawiera długości z mapy, natomiast przedmiar wykonywany jest na podstawie nakładów KNR. Ze względu na faliste ułożenie kabla w wykopie w programie kosztorysowym stosowane są współczynniki, stąd wynikają rozbieżności pomiędzy schematem a przedmiarem.

Powyższe wyjaśnienia stanowią integralną część SWZ i są wiążące dla wszystkich Wykonawców uczestniczących w przedmiotowym postępowaniu.

Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić powyższe zmiany podczas sporządzania i składania ofert w tym także wypełniania załączników i druków, składania wymaganych dokumentów.

Wójt

/-/

Ewa Korczak